DISEQUAZIONI LOGARITMICHE

Una disequazione logaritmica e una disequazione in cui I’incognita x compare come argomento di
qualche logaritmo.

Essa si risolve come un’equazione logaritmica, ad eccezione della seguente situazione:

Se le basi sono quantita positive e minori di 1, quando si passa alla diseguaglianza degli
argomenti dei logaritmi il verso della disequazione cambia.
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E|0910 X +E|0910 (3x+5)<1; moltiplicando tutti i termini per il m.c.m.=2 si ha:
log,, X +10g,,(3x +5)<2; log,, X -(3x +5) < log,,100;
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